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Aoknon 4 / oeAida 21

Na avTLOTOLYLOETE T oTOLXELD TNC OTNANG A pE auTa TS oTtAANG B:

ZtAAn A 2tAn B
Aedopéva TOmo¢ Asdopevwv
1. "124" Moo X )
a. apLOuNTKOC (Xapaktnpa
5 124 PLOUNTLKOG (AQPAKTNPAG
3. "AAHOH:" 6. Ax:
. AKEpalLlo
4. WEYAH2 POHOS
5. —98.345 i ,
. Mpaypatiko
6. O Y. lipayu G
7. "KAAHMEPA ZE OAOYZ" ,
6. N\oyLKo¢
8.3+7.84
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Aoknon 5 / oeAida 21

Na avtiotolyioete kaBe Aedopevo tTng ZTNANC A pe To owoto Tumo Asedopévou tng 2tRAng B.

2TAAN A 2tiAn B
Aedopéva TOmo¢g AedopEvwv
1. 0.42 o.. AKEPOLLOG
2. "WEYAHX" B. MpayUoTLKOC
3. "X" Y. XapaKtnpog
4. -32.0 8. NoyLKoc
5. AAHOH2

U B WN R
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MetaBAntéc / ovopatoAoyia
EntpenToi YO POKTAPEG YA TO OVOpa METABANTAC

EAANVIKO pKpa KedaAaia: oBy...,x ¥ w
A BT, ...,X, WU Q

AyyAKa pkpa kepoaaia: a,b,c...,xvVz
ABC ..., XYZ

Wnoia: 0,12,...,7,8,9

Katw movAa:

Kavovec yia to ovopa HetaANTAG
Aev Eekvael ano Pnoio

TC.X. 1X

Aev emTtpENOvVTOL SECUEVUEVEC AEEELC
TC.X. AIABA2E

Aev emTpEMOVTAL KEVA LETOEV AEEEWV
LY. LECOC OPOC

Napadeiypata cwotwv oVOUATWY
A

ovoua

uetapfAntn

alb2r 1 2

Bupa 7

LECOC_OpPOC

neoocOpog

U2



TEAEOTEC
APIOMHTIKOI: A
*

/ DIV MOD
+
X, 2+8*4 /212 =2+48%4/4=2+32/4=2+8 =10
2YTKPITIKOI: > >= < <= = <>
TU.X. X &2
Y&

X<>Y (2#1) (AAHOH2Z)
X<=Y (2<1)  (WEYAH3)

NOTIKOI: OXI KAl H

NMPOTEPAIOTHTA TEAE2TQN
Mponyouvtal ot APIOMHTIKOI, akoAouBouUv ot ZYTKPITIKOI, teAeutaiot ot AOTIKOI.

T..X. X&E7+6>24/2
X< 13>12
X € AAHOHZ



2UVAPTNOELC

T_P(X)
A_T(X)
A_M(X)
HM(X)
ZYN(X)
ED(X)

AOT(X)

TETPOAYWVLKN pLla

QtOAUTN TLUN
QKEPOLO LEPOC
nuitovo
ouvnuitovo
epamTopEVN

AoyaplBpuoc Inx

E(X) ekBetkn e

TLX.

X €& —4
Y € A_T(X)

X & 3.14
Y € A_M(X)

A< 3
B & 4
[ & T_P(A2 + BA2)

X €& 45
Fx < EQ(X)

X € 30
Fx € HM(X)A2 + ZYN(X)A2

X €2
Fx € E(AOT(X))

X Y
4 | 4 -4
X Y
3.14 3 13.14] > 314
A B I
3 4 5 V32442 =425
X FX
45 1 ep(45°)
X FX
30 1 nu*(30°) + ovv*(30°) = 1
X FX
2 2 en(2)




TeAeotéol — EKPpaAoeLC

TEAEZTEOI eival ot petaPAnteg, otabepeg, ouvaptNOELC Kal aplOpol Tl Twv omoiwv yivovtal oL TPALELC.
Xpnolpomnolouvtol Kat mapevOEoeLC yia KaBopLoUO TNC TIPOTEPALOTNTALC.
EKDPAZH sival onoloodnmote cuvOUOOLOG TEAECTEWYV KOl TEAECTWV.

Te.X- ).
X <2 X €5
Y &4 Y €6
ZEX+T_P(YY) Z€2+T_P4) =2+2=4 AEX+Y/2 AE5+6/2=5+3=8
BE(X+Y)/2 B&(5+6)/2=11/2=55
MPOZOXH !!!
ApPLOTEPA TNG EKXWPNONG TIPETIEL VOL EXOUME HLa KOl LOVOo piat HeTaBANTH.
X+Y €2
Ag€La TNC ekYwpnong Sev UMOPOUE vaL EXOUE AAAN EKXWPNON.
XY €2
T..X.
Na SLaTunwoEeTe oTnNV aAyoplOukn YAwooa, KoBepior armo TG mapokatw aAyEPPLKEC TTOPOOTACELC:
ey TP 2% V) 1; 1:”2‘ (1+AOF(x) / ( E(2) +2)
2 2 E
N x+ovv'x HM(x) A 2 + ZYN(x) * 2 5 XA(1/3)/2



Evotnta 1

Ano to apxeio AEPP_1.pdf
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AOCKNOELC
6, 7 / oeAidba 21
8 [ oeAida 22 ( ta 11 npwta epwTAHATA)
9 / oeAida 23 ( Ta 3 mpwTta EpwTAMOTA)
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